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Вступ 

Нажаль 24 лютого 2022 року Росія в другий раз почала масштабне втор-

гнення в Україну. Мільйони українців були вимушені тікати з різних куточків 

країни де російські війська обстрілювали мирних людей та зруйнували тисячі 

будинків. Спочатку певна кількість людей просто перемістилися з найгарячі-

ших точок на Захід країни, а потім люди почали виїзжати в країни Європи.  

Поняття «внутрішньо переміщена особа» та «військові біженці» в Укра-

їні стали дуже актуальними. Станом на 30 травня 2020 року кількість пересе-

ленців сягнула 1 млн. 584 тис. осіб або 1,3 млн. сімей після початку війни 2014 

року, а сьогодні ця цифра зросла в рази після 24го лютого 2022 року. За стати-

стикою [36] понад 5,2 млн осіб виїхали з України і ще 7,1 млн стали внутріш-

ньо переміщеними особами що являю собою  понад 20% усього населення кра-

їни. 

За рахунок цього проблема житла стала вкрай важливою. Мільйони ук-

раїнців втратили свої будинки, а їхні міста та села залишаються окупованими 

країною-терористом. Все це потребує вирішення та допомоги. Велика кіль-

кість готелів перетворились на шелтери та допомагають внутрішньо перемі-

щеним особам на 5-7 днів тимчасове житло поки вони не знайдуть щось на 

більш тривалий строк. Житла не вистачає, а володарі квартир починають зло-

вживати ситуацією та здавати свої квартири в рази дорожче. Таким чином мо-

жна зробити висновок що проблема організації тимчасового проживання для 

біженців вкрай актуальна і проект організації апарт-готелю, де внутрішньо-

переміщенні особи могли би знаходитись продовж 1-2 місяців є дуже важли-

вий та потрібним сьогодні. 

В процесі роботи над даною темою буде проведено аналіз проблем вну-

трішньо переміщених осіб (ВПО) в Україні та ситуації на ринку готельного 

господарства у зв’язку з цим, аналіз попиту на такий вид послуг, технологічні 

розрахунки для організації апарт-готелю для внутрішньо переміщених осіб, 

розроблено організаційну структуру підприємства та об’ємно-плавнувальне 
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рішення з пропозиціями дизайну. Завершальним етапом роботи стануть еко-

номічні розрахунки, які повинні обґрунтували доцільність запуску проекту.  

Об’єктом дослідження і аналіз проблем готельного ринку України. 

Предметом дослідження та проектування апарт-готелю для внутрішньо 

переміщених осіб в м. Одеса. 

  


